
Καταγγελία για την
αντισυνδικαλιστική δράση του
Δημήτρη Καραγεωργόπουλου και τη
συμμετοχή του σε Δ.Σ. συνδικάτων

Διαβάζουμε τις τελευταίες μέρες σε εφημερίδες, δημοσιεύματα σχετικά με τα «έργα και ημέρες» του
«συνδικαλιστή» Δημήτρη Καραγεωργόπουλου. Επιπλέον η ΔΑΣ (ΠΑΜΕ) καταγγέλλει και ζητεί με
ανακοινώσεις της την καθαίρεση και διαγραφή του τόσο στη ΓΣΕΕ όσο και στην ΟΙΥΕ, όπου κατέχει
αντίστοιχα τα πόστα του Υπεύθυνου Γραφείου Τύπου και του προέδρου του Δ.Σ.

Ο συγκεκριμένος «συνάδελφος» επιδεικνύει ζηλευτή επιχειρηματική-εργοδοτική δραστηριότητα –
παράλληλα με τη «συνδικαλιστική» παρουσία του σαν εκπρόσωπος των εργαζομένων.

Έτσι εμφανίζεται ο Δ.Κ. σαν αντιπρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων στο Καζίνο Ρίο – Πάτρας, μέχρι
πρότινος μέλος του Δ.Σ. στο Ε.Κ. Πάτρας, πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδας και
μέλος του Δ.Σ. στη ΓΣΕΕ (υπεύθυνος Γραφείου Τύπου).

Ταυτόχρονα, είναι Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της  η οποία δραστηριοποιείται στην παροχή
υπηρεσιών σε Καζίνα. Μάλιστα έχει ένα παχυλό συμβόλαιο με το Καζίνο στο Ρίο Πάτρας (υποκατάστημα
της Theros International Gaming Inc. των ΗΠΑ), πρόσφατα υπερδιπλασιάστηκε η αμοιβή της από 9.000 το
μήνα σε 19.000 (+6.000 bonus ανά τρίμηνο, +5% από τα κέρδη του Καζίνο…). Την ίδια στιγμή που το
Καζίνο χρωστάει μέχρι και 1 χρόνο μισθούς στους εργαζόμενους (τους οποίους ο Δ.Κ. υποτίθεται
εκπροσωπεί κι υπερασπίζεται σαν αντιπρόεδρος του ΔΣ στο σωματείο), η εταιρεία του Κ.Π. διεκδίκησε κι
έκδωσε μέσω δικαστηρίου αυτές τις μέρες διαταγή πληρωμής προς το Καζίνο για καθυστερούμενη
αμοιβή… Εδώ βέβαια θριαμβεύει το «επιχειρηματικό πνεύμα» του στυγνού εργοδότη – κι όχι αυτό του
«συνδικαλιστή» που επαιτεί κάποια ψίχουλα από το τραπέζι του αφεντικού, το είδος του συνδικαλισμού
που υπηρετεί ο Κ.Δ. Αυτό το είδος συνδικαλισμού ευτυχώς το απέρριψαν μαζικά οι εργαζόμενοι στο
πρόσφατο συνέδριο κι αρχαιρεσίες στο Ε.Κ. Πάτρας – αφήνοντας απέξω και καταδικάζοντας τις
πρακτικές και μεθοδεύσεις τύπου Κ.Δ. που επιχείρησαν να αλλοιώσουν/νοθεύσουν συνέδριο και
αρχαιρεσίες. Πρακτικές που κι εδώ στο ΕΚΑ έχουμε καταγγείλει κι αντιπαλέψει σαν ΑΤΕ – ΕΚΑ, ιδιαίτερα
στο πρόσφατο συνέδριο που ακυρώθηκε κι επαναλήφθηκε με δικαστικές μεθοδεύσεις…

Η περίπτωση Κ.Δ. είναι μια καραμπινάτη περίπτωση «εργοδοτικού συνδικαλισμού», ο οποίος συνήθως
συγκλίνει, συναρτάται και συνεργάζεται με τον «κυβερνητικό συνδικαλισμό» ώστε να ποδηγετούν τους
εργαζόμενους και τα συνδικάτα. Η μεθόδευση αυτή αποσκοπεί σε μια πορεία όχι ταξικής διεκδίκησης κι
αγώνα απέναντι στην εργοδοσία και τις πολιτικές λιτότητας που εφαρμόζουν οι κυβερνήσεις για
λογαριασμό του κεφαλαίου, αλλά ταξικής συνεργασίας, «κοινωνικού εταιρισμού», ακόμη και
ξεπουλήματος των αγώνων. Εντελώς πρόσφατα αυτό το βιώσαμε πάλι και μάλιστα κραυγαλέα, φέτος για
2 φορές, όπου ΓΣΕΕ κι ΑΔΕΔΥ δεν κινητοποιήθηκαν απεργιακά ενάντια στα νέα αντεργατικά αντιλαϊκά
προαπαιτούμενα της 3ης (Ιανουάριος) αλλά και της 4ης αξιολόγησης (Ιούνιος 2018). Η ηγεσίες ΓΣΕΕ –
ΑΔΕΔΥ πρόσφατα προχώρησαν στη σύμπηξη «Κοινωνικής Συμμαχίας» με εργοδοτικές κι επαγγελματικές
ενώσεις και με ένα αντιδραστικό πλαίσιο θέσεων και δράσης, το οποίο ουσιαστικά εναρμονίζεται με τις
επιδιώξεις του κεφαλαίου και των δανειστών σε βάρος του κόσμου των εργαζομένων τους οποίους
καλούν να συνεχίσουν κι «εμπεδώσουν» (σε μοτίβο «σφάξε με αγά μου ν’ αγιάσω!») το διαμορφούμενο
υποτίθεται «μετα»μνημονιακό πλαίσιο. Εδώ, οφείλουμε να ομολογήσουμε, ότι ταιριάζει «γάντι» το
πάντρεμα «συνδικαλισμού» κι επιχειρηματικότητας στο ρόλο που υποδύεται ο Κ.Δ… Θα μπορούσε
ασφαλώς να ανακηρυχθεί σε εθνικό «αναπτυξιακό» πρότυπο…

Οι εργαζόμενοι απέναντι σε αυτές τις πρακτικές και μεθοδεύσεις δεν έχουν άλλο δρόμο από το να
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οργανώνουν από τα κάτω τον αγώνα για τα δίκια τους, κλιμακώνοντας ενωτικά και μαζικοποιώντας τις
επιμέρους μάχες με ολόπλευρη αλληλεγγύη σε όσους παλεύουν σε ανοιχτά μέτωπα, ξεπερνώντας την
αδράνεια ή και τα εμπόδια που βάζει μπροστά τους η εκφυλισμένη συνδικαλιστική γραφειοκρατία,
δίνοντας νέα πνοή κι υπόσταση στη συνδικαλιστική δράση.

Όσον αφορά την περίπτωση του Δ.Κ. και κάθε ανάλογη που θα εντοπίζεται, στηρίζουμε το
αίτημα της ΔΑΣ για την καθαίρεση και διαγραφή του στα όργανα που συμμετέχει, ΓΣΕΕ και
ΟΙΥΕ. Απαιτούμε δε το Δ.Σ. του ΕΚΑ να συνεδριάσει κι αποφασίσει να στηρίξει το αίτημα αυτό,
για να καθαρίσει ένα «άγος» που βαραίνει και μολύνει όλο το συνδικαλιστικό κίνημα.


